
第１８回 経営協議会 議事要旨 

 

日 時   平成１８年１２月１４日(木) １３：３０～１５：２０ 

場 所   学長室（事務局３階） 

 

議題１．理事の選任に係る意見聴取について（資料１） 

議題２．目的積立金の取り崩しについて（資料２） 

議題３．平成１８年度補正予算について（資料３） 

議題４．平成１７年度に係る業務の実績に関する評価結果における課題事項への対応策について（資料４） 

報告事項１．高隈演習林敷地の売り払いについて（資料５） 

報告事項２．平成１６・１７年度の業務実績に対する全国の法人評価結果等について（資料６） 

報告事項３．記者発表事項について（資料７） 

その他 

 

［出席委員］ １４名 

    永田 

  矢野、竹田、鉾之原、原、山下、高松 

井形、市橋、稲盛、坂本、諏訪、山元、米盛 

                                               

 [欠席委員]    なし 

 

[オブザーバー] ２名 

種村、脇田 

 

［事務局］ 

（部長）川﨑、吉良、上田、金子、佐藤 

（課長）石田、福澤、安倍、村尾、縣、川内、溝口、住吉、飯干、内山、向井、 

村永、梅宮、中山 

 

 



議題１．理事の選任に係る意見聴取について（資料１） 

学長から、本学組織規則第９条第１項に基づき、理事の選任について意見を聴取したい旨諮られた。 

続いて、次期学長予定者である吉田医歯学総合研究科長から資料の説明及び、非常勤理事について

は決まり次第メール等により意見を聴取したい旨の説明があり、意見は特に出されなかった。 

 

議題２．目的積立金の取り崩しについて（資料２） 

学長から、本学の目的積立金について、その一部を取り崩し全学的な教育研究環境を改善するため

の経費に補填することについて、意見交換願いたい旨諮られ、鉾之原理事から、資料について説明の

後意見交換の結果、原案のとおり了承された。 

 

議題３．平成１８年度補正予算について（資料３） 

学長から、平成１８年度予算について、現時点で収入予算の達成が見込まれ人件費予算について残

額が発生する見込みであること、当初予算で設定していた一部留保について追加配分の必要が生じた

ことなどから、今年度の第１次補正予算を編成することについて意見交換願いたい旨諮られた。 

続いて鉾之原理事から、資料について説明の後意見交換の結果、原案のとおり了承された。 

 

議題４．平成１７年度に係る業務の実績に関する評価結果における課題事項への対応策について（資料４） 

学長から、前回の経営協議会で報告した、本学の平成１７年度の業務実績に対する文部科学省国立

大学法人評価委員会による評価結果の中の課題事項について意見交換願いたい旨諮られた。 

続いて矢野理事から、資料について説明の後意見交換を行い、次のような意見が出された。 

・ 本学の学長裁量定員については、評価が高いものであり、定員削減にあてるのではなく大学の

発展的な運営に生かしてもらいたい。 

・ 人件費の削減については、職員のモチベーションが下がらないように気をつけてもらいたい。 

 

報告事項１．高隈演習林敷地の売り払いについて（資料５） 

鉾之原理事から、高隈演習林敷地の売り払いについて、資料により説明があった。 

 

報告事項２．平成１６・１７年度の業務実績に対する全国の法人評価結果等について（資料６） 

矢野理事から、平成１６・１７年度の業務実績に対する全国の法人評価結果等について、資料に

より説明があった。 



これに関連し、次のような意見交換があった。 

・ メディポリス指宿のプロジェクトについては、社会的に納得が得られるような形で進めてもらい

たい。 

・ 各種ＧＰの採択状況などは、学外有識者にも知らせてもらいたい。 

・ ＧＰに関する文部科学省の意見の中に「行政の参加」を求める部分もあり、ＧＰの獲得のために

も行政や医師会との連携を強める必要がある。 

・ 経営協議会の活用策として、文部科学省への働きかけなどにも活用してもらいたい。 

 

報告事項３．記者発表事項について（資料７） 

学長から、本学の最近の主な記者発表事項について、資料により報告があった。 

 

 

 


